



### 爱在七夕情人节相约金鹭首饰

金鹭2023全新巨匠推出，全新新冠凤钗系列 工艺打造黄金3D、5D系列，铂金结婚定情戒 金鹭克拉钻石真的很划算，红蓝宝石欧款经典 在您值得纪念的日子金鹭首饰与您相伴

金鹭优惠 真划算·欢迎您

金鹭首饰集团 连锁珠宝金店

厦门金鹭首饰一条街 厦门金鹭中山银楼 厦门金鹭莲花珠宝金店 厦门金鹭嘉禾珠宝城 厦门金鹭厦禾首饰店(原厦门首饰厂) 厦门嘉太平金店 厦门嘉太平中山店



## 新增78个出境团队旅游目的地扩容

文旅部公布第三批恢复出境团队旅游有关国家和地区名单,包括土耳其、日本、美国等

A12版



## 1至7月我国汽车出口创历史新高

总量为253.3万辆,同比增长67.9%;新能源汽车出口增长超过1.5倍,增速超传统燃油车

A12版



## “玲龙一号”反应堆核心模块吊装

标志我国在模块化小型堆建造上走在世界前列



[A12版]

# 厦门自贸片区飞机租赁发展势头强劲

已成为全国第四大飞机融资租赁和第一大二手飞机融资租赁聚集区

本报讯(记者吴晓菁 通讯员周莹 高安妮)今年上半年,厦门自贸片区已引进落地6架经营性租赁进口新飞机,同时实现2架经营性租赁旧机出口处置,飞机租赁发展势头强劲。厦门自贸片区管委会透露,预计下半年还将实现6至10架租赁飞机的进口交付和出口处置。

飞机是我国主要进口大型设备之一,具有高价值、引进环节复杂、使用周期长等特点。近十年来,我国民航机队规模迅速扩大,越来越多的航空公司倾向于“租飞机”而非“买飞机”,从而减少资金占用,增强机队管理灵活性。

厦门自贸片区是全国最早聚焦发展飞机资产管理全产业链的地区,2014年,厦门积极申办自贸试验区,采用“边申报边创新”推动特色业务发展,象屿保税区从无到有发展飞机租赁业务,厦门成为全国第3个成规模发展飞机租赁业务的城市。在发展过程中,厦门自贸片区充分发挥海关特殊监管区“保税进口”“跨关区异地委托监管”等一系列政策优势,引领带动了厦门自贸片区租赁业发展。

目前,厦门自贸片区已成为全国第四大飞机融资租赁和第一大二手飞机融资租赁聚集区,在经营性和融资性租赁、本地和异地航空公司租赁、整机和发动机租赁、进口飞机和国产飞机租赁、老旧飞机处置与租赁资产交易等各领域均有丰富的成功案例,飞机租赁品牌影响力不断扩大。截至目前,厦门自贸片区合计引进飞机160架。



进口“客改货”飞机实现“链式通关”。资料图

点击

### 160架

厦门自贸片区已成为全国第四大飞机融资租赁和第一大二手飞机融资租赁聚集区。截至目前,厦门自贸片区合计引进飞机160架。

### 400家

目前,厦门自贸片区注册的融资租赁企业约400家,现有租赁资产总额超过1000亿元。

## 我市再推6000套保障性租赁住房

四个批次同步启动申请分配;首次尝试采用“多批次并行、单独项目分配”



A02版

## 金边路下穿仙岳路隧道设置双向2车道计划明年竣工

该项目为城市次干道,连接五缘体育公园片区和湖边水库东片区

A08版

# 2023年全市政情通报会召开

本报讯(记者吴海奎)昨日,市政协和市委统战部联合举行2023年全市政情通报会。市长黄文辉向出席会议的在厦全国政协委员、省政协委员、市政协委员,市各民主党派、工商联和有关人民团体负责人以及无党派人士、新的社会阶层人士代表通报了今年以来全市经济社会发展情况和下一步主要工作安排。会议由市政协主席魏克良主持。

黄文辉感谢大家长期以来对政府工作的大力支持,为厦门发展所作出的贡献。他说,今年以来,我市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展主题教育,坚决贯彻落实党中央国务院决策部署和省委省政府工作要求,在市委的正确领导下,积极应对复杂严峻的外部环境,着力抢抓机遇、强优势、挖潜力,经济社会保持平稳健康发展。下一步,我们要切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势作出的重大分析判断上来,全面落实省委省政府和市委部署要求,紧盯全年目标任务,保持战略定力,坚定发展信心,持续争优、争先、争效,形成共促经济、共谋高质量发展的浓厚氛围。要全力稳住经济基本盘,加快产业转型升级,深入实施科技创新引领工程,扎实做好各项改革工作,持

续打造新发展格局节点城市,着力保障和改善民生,高效统筹发展和安全,为努力率先实现社会主义现代化开好局、起好步。魏克良表示,此次政情通报会为各级政协委员更全面地认识我市经济社会发展情况,更好地协商议政履职尽责给予了有力指导。希望大家提高政治站位,保持战略定力,坚定发展信心,广泛凝聚共识,团结带动社会各界铆足干劲促发展、促改革。要紧紧围绕市委市政府工作要求,多建睿智之言,多献务实之策,多出助推之力,积极助推城市转型、全方位高质量发展,为厦门努力率先实现社会主义现代化作出更大贡献。

福建省(引领性)劳模和工匠人才创新工作室名单出炉

## 厦门劳模工作室五家榜上有名

[A06版]

## 雷电天气多发 市民注意防范

今起三天,城区最高气温在30℃~32℃



[A09版]

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 学思想 强党性 重实践 建新功

## 下好先手棋 深学笃行重实重效

湖里区深入推进理论学习工作,为开展好第二批主题教育夯实基础

本报记者 叶舒扬 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是贯彻落实党的二十大精神的重举措。第一批主题教育启动后,湖里区下好先手棋、打好主动仗,突出思想引领地位,紧锣密鼓开展“先学一步”活动,深入推进理论学习工作,为开展好第二批主题教育夯实基础。

以上率下“争先进”

以上率下,先学深学,湖里区采取领导带学、活动促学等方式持续兴起学习热潮,发挥区委理论学习中心组领导带头作用,把主题教育内容纳入年度学习计划。区委常委会坚持“第一议题”传达学习习近平总书记系列重要讲话重要指示批示精神,中央和省委、市委主题教育有关精神,及时跟

进学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话精神、浙江“千万工程”经典案例等,带动各级党组、党(工)委组织学习242次。

5月份,在相关学习书籍发放到位后,湖里区要求全区处级干部抓好个人自学,做好必读书目的通读。在此过程中,湖里区重视支部督学,指导各党支部通过“三会一课”、主题党日等活动组织本支部党员读原著、学原文、悟原理,截至7月份,全区各级党组织共组织学习讨论、参观见学等活动1200余次;注重活动促学,突出线上线下学习相结合,开展“深学强理论 争优促发展”线上知识竞赛活动,以赛促学,学以致用,累计参与答题人数超10万余次。

拓展形式“全面学”

拓展形式,注重实效,湖里区不断丰富主题教育学习方式,提高党员参与的积极性。线上,湖里区围绕“六个必须坚持”,策划“理”旋湖里”全媒体宣讲项目,精选经济社会发展的六个侧面,拍摄制作7期不同主题的微宣讲视频,以新颖生动的人物演说结合实景演绎的形式,展示改革开放以来全区各个领域的生动实践;线下,湖里区开展“凝心聚力担使命 奋楫扬帆勇争先”宣讲比赛,并将组建区、街两级宣讲队举办主题教育巡回宣讲活动,推动党的创新理论进机关、进企事业单位、进社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站。

湖里区还结合第六届胶片电影露天放映大会,创新“宣讲+电影”模式,选派优秀宣讲员在电影放映前“点题”宣讲,让宣讲更接地气、入人心。(下转A02版)